

崔天凱談習近平訪美
：羊年喜羊羊



中國駐美大使崔天凱證實，中美正在討論中國國家主席習近平訪問美國的具體日期，他表示樂見中美交往不斷加強，並稱中美之間需要建設性地管控分歧，包括國際事務與西藏問題。他提出，希望中美關係在農曆羊年能夠“多一點喜羊羊”。

綜合媒體2月7日報道，當地時間6日，白宮國家安全事務助理賴斯(Susan Rice)宣佈白宮已經向中國國家主席習近平發出訪美邀請，中國駐美大使崔天凱就此表示，習近平訪美的具體日程尚在討論當中。

崔天凱在使館舉辦的新春招待會上說，近年來中美關係總體發展勢頭很好，特別是高層交往開展得好，從安娜伯格莊園會晤到瀛台夜話，兩國元首密切接觸，對兩國關係起到了“不可替代”的引領作用，他“非常樂見”這種交往勢頭今年能夠繼續下去，並得到加強。“今年是羊年，說一句比較通俗的話，希望羊年中美關係能夠‘多一點喜羊羊、少一點灰太狼’。”

崔天凱透露，習近平訪美的具體日程還在討論之中。他說，今年中美雙方一定會積極安排高層交往。

對於白宮當天發表的2015年《國家安全戰略》報告既讚揚中美關係“前所未有的”密切、要發展建設性夥伴關係，又在貿易、人權、網絡安全等方面對中國施壓的言論，崔天凱表示，中美之間有許多合作的領域，合作的領域越來越多，合作也越來越深入，但由於中美的歷史、文化、社會制度不同，中美兩國之間也存在一些差別和分歧，這需要建設性地管控。對於管控分歧，崔天凱認為“這方面過去幾年我們做得還是不錯的”。

對於國際秩序，崔天凱說，中國一向遵守以《聯合國憲章》為基礎的國際秩序，但國際社會也在發生深刻而迅速的變化，國際秩序需要所有的國家共同制定、共同遵守，中國、美國都不能例外。

在被問及奧巴馬5日在祈禱早餐會上對達賴表示歡迎的問題時，崔天凱表示，達賴是個什麼樣的人，大家都很清楚，中方在這個問題上的立場，美方也是清楚的。

在新春招待會上，崔天凱讚揚中國外交在2014年“風生水起”，中美合作在兩國建交35周年之際進一步拓寬、走實，新興大國關係建設得到進一步添磚加瓦。習近平主席和奧巴馬總統的“瀛台夜話”指明瞭中美關係的發展方向。2015年，中美兩國將繼續發展從高層到基層、從政府到民間的關係。

當天早些時候，白宮國家安全事務助理賴斯在華盛頓智庫布魯金斯學會發表演講時向觀眾透露，美國已經向中國國家主席習近平發出訪美邀請，同時也邀請日本首相安倍晉三、韓國總統樸槿惠、印尼總統佐科等來美訪問，以加強美國與亞洲各國的合作。賴斯談及美中關係時說，美國希望擴大與中國在不同領域的合作，美中關係是對21世紀起決定性作用的夥伴關係之一。

2015年剛剛開始，崔天凱所說的中美“高層交往”已經出現紅紅火火的景象。1月27日至28日，主管政治事務的國務次卿謝爾曼(Wendy Sherman)訪華，就美中兩國在伊朗核問題談判等問題上的合作與中國官員進行探討。2月2日，主管軍控及國際安全事務的國務次卿戈特莫勒(Rose Gottemoeller)率領代表團在北京參加中美安全對話。副國務卿布林肯(Antony Blinken)下周將訪問東北亞3國，其中2月10日至12日將訪問中國。

美國加州參議院全票通過慶祝農曆新年決議案

為慶祝農曆新年的開始，加州參議院共和黨領袖、華人女婿夏樂柏(Bob Huff)參議員于2月9日在加州參議院內正式提交慶祝農曆新年決議案(SCR10)並提請參議院賦予表決，並在2月9日當天的參議院會議中以全票通過該決議案。這是美國歷史上首次在州一級參議院通過的有關慶祝農曆新年的決議案。

夏樂柏參議員在向加州參議院提交議案時表示，2015年2月19日是即將到來的農曆初一，是在世界各地的包括美國在內的亞裔社區特別慶祝的節日，而在加州將有數以百萬計的華裔、韓國、越南社區居民慶祝農曆新年。

農曆新年是亞太裔家庭團圓，慶祝豐收的日子。SCR10議案認可了這個對許多公民有着特別意義的日子，而顯現出加州對多元文化的豐富性和包容性。”

SCR10議案中有這樣一段陳述：“加州是超過500萬的亞太裔居民的家，慶祝

農曆年的主要族裔為中國、韓國、越南等加州居民。今年農曆新年是十二生肖中的羊年，這些家庭普遍利用這個特別的節日闔家團聚，迎接嶄新的一年。”

議案內容主要是宣佈和慶祝2015年的農曆新年。讓加州的居民瞭解農曆新年，向歡度農曆新年的各族裔民衆表示祝賀。

參議員夏樂柏表示，“經由此次慶祝活動，將在整個加州社區顯現出對豐富的文化歷史和種族、宗教和文化多樣性的承諾”。

夏樂柏參議員的夫人、聖蓋博谷林肯俱樂部主席何美涓介紹，該議案將是夏樂柏提出的慶祝農曆新年的第一個議案，下一步將計劃提出相關的慶祝農曆新年的法案，將農曆新年寫入教育法案，並建議在華裔學生比例較大的中、小學可以在農曆新年放假的內容。

何美涓表示，美國目前中小學教學內容中沒有關於東方文化的內容，該議案最主要的目的就是從慶祝農曆新年一個最佳切入點，讓加州的中小學生從接觸和瞭解中國新年開始，進而接觸到更多的東方文化。更希望讓華裔的新生代不要忘記中華文化的傳承。

夏樂柏參議員是加州40為參議員之一，代表加州第29選區，包括洛杉磯縣、橙郡以及聖伯納汀諾郡。華裔在這個選區內的許多個城市都有較高的人口比例。據美國華人公共外交促進會會長任向東介紹，夏樂柏參議員曾歷時近5年起草、提出法案，並經加州參、衆兩議院通過，將中文學校以及不同族裔的語言學校合法化，成為加州中文學校歷史發展過程中的里程碑法案。而慶祝農曆新年決議案的通過，也必將對全美各地亞太裔人口聚集的地區有相當的示範作用。

(AACYF 加州首府薩卡拉門托訊)

美國中國民族音樂春晚盛況空前

2015年2月7日晚，中國音樂學院附中中國少年民族管絃樂團在東洛杉磯學院為2000名當地觀眾帶來了一場精彩絕倫的民族音樂盛宴，淋漓盡致地展現了中華文化的精美和綺麗。美國國會衆議院外交委員會主席Ed Royce、華裔國會衆議員趙美心、國會衆議員Scott Peters等為晚會發來國會賀狀，並通過當天的春節晚會向全美華人祝賀農曆新年。

當天的晚會在民族管絃樂合奏《慶典序曲》歡快的節奏中拉開了序幕，給現場觀眾帶來了濃鬱的民族氣息和喜慶的氣氛。一曲笛子獨奏《幽蘭逢春》將現場的觀眾帶入到了悠遠、寧靜的中國文化氛圍之中；琵琶、古箏二重奏《春江花月夜》將中國民族音樂的經典曲目演繹得酣暢淋漓；板胡獨奏《花梆子》，用看似簡單的樂器，演奏者將樂曲的小行板、快板、緊板等以漸進方式帶給觀眾，令現場觀眾贊嘆中國民族樂器的精巧和美妙。

由洛杉磯當地知名現代音樂學院Cornel School of Contemporary Music與中國音樂學院附中中國少年民族管絃樂團聯合演奏的《春節序曲》及讓觀眾贊嘆中國民族音樂與西方音樂的水乳交融的意境。

琵琶獨奏《十面埋伏》將觀眾帶到了金戈鐵馬的現場，氣勢恢宏；噴吶獨奏《打棗》讓許多第一次見識到這種樂器的觀眾贊嘆不已。二胡演奏家趙戈的二胡獨奏《二泉映月》讓人感受到了含蓄而又艱澀蒼勁的凝重；音樂會在沈誠和趙戈兩位國內頂尖民樂大師領奏的《夜深沉》曲目後完成，餘音繞梁，現場觀眾久久不能從現場音樂的感受中走出。

學院所在地的蒙特利公園市市議員Teresa Sebastian在觀看完演出後表示，從來沒有觀看過中國民族樂器的專場演出，專業性和現場效果都太震撼了。現場爆滿的觀眾、熱烈的反應，都是在當地非常



遠東紀念公園俄亥俄州唯一華人墓地
FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD
8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087
Located inside Crown Hill Cemetery Park

福人擇福地，福地富安，祖先安，後人樂，遠東紀念公園全為福人及早規劃身後事，不止是為了自己，選定一處風水好福地，既可陰澤後人，又可為自己添福增壽。

以客為尊，提供個人化的生前契約、公開透明的價格、規劃儀式、靈骨塔、相關殯葬服務及福地的選購。

我們提供各項服務，大小壽地，各式墓碑，如果需要詳細資料，請打電話：
330-819-0277;
330-352-7788



安心會計師事務所

Angel Accounting & Consulting, LLC

優質的服務



優惠的價格

稅務顧問
財會專家

- 寶州匹茲堡地區唯一通過美國注冊會計師資格考試的華人會計師
- 美國聯邦稅務局注冊代理
- 美國注冊會計師協會會員
- 匹茲堡中國餐飲協會專聘會計師

- 公司設立變更
- 公司個人稅務
- 餐館買賣租約
- 解決稅務爭議
- 合法省稅規劃

- 會計簿記
- 財務報表
- 酒牌申請
- 薪資出糧
- 改稅補稅

- 電子報稅 準確快速
- 專業服務 安全保密
- 經驗豐富 誠信可靠
- 負責熱忱 服務上門
- 為您着想 保您放心

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電

聯繫人:Annie; Raymond 電話:412-606-5196 傳真:412-391-1899
地址:1613 Penn Ave, Pittsburgh, PA15222 電郵:angel1tax@yahoo.com

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估